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FOGLIO 9  P.LLA 1106

Per. Ind. Diego Grigolato Per. Ind. Diego Grigolato Per. Ind. Diego Grigolato

PARTICOLARI DI MONTAGGIO DELLA STRUTTURA PORTAPANNELLI

CABINA TIPO

pitturazione colore RAL 1011

fondazione da interrare del tipo a "vasca"
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*La testa del palo ha la funzione di collegamento. Durante l'infissione,
è possibile utilizzare un'apposita guaina protettiva per evitare
deformazioni della testa del palo.
Se è impossibile infissare in uno strato di terreno particolarmente duro,
interrompere l'infissione ed estrarre il palo. Il foro di fondo deve essere
preforato nella posizione originale del palo e la profondità del foro non
deve essere inferiore alla profondità del palo, con un diametro di circa
200 mm. Inserire il palo, versare il calcestruzzo e installarlo dopo il
consolidamento.
Dopo l'infissione del palo, la testa del palo deve essere riverniciata
(vernice zincata con un contenuto di zinco del 92% o superiore, con
uno spessore non inferiore al valore di progetto).
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